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PRIJEMNI ISPIT IZ MATEMATIKE

Test ima 20 zadataka na 2 stranice. Svi zadaci se vrednuju sa po 5 poena. Ukoliko ne �elite da
se opredelite za jedan od prvih pet ponu�enih odgovora mo�ete da oznaqite ,,N”, xto se vrednuje
sa 0 poena. Za pogrexan odgovor se oduzima 0.5 poena. Ako se, za konkretan zadatak, oznaqi vixe
od jednog ili ne oznaqi nijedan odgovor, kao i ako se na bilo koji naqin nepravilno oznaqi
odgovor, oduzima se 1 poen.

1. Vrednost izraza

((
1

4
+ 6

) 1
2

· 2 + 5√
(−4)2

)
· 4 jednaka je:

A)
5

4
; B) 1; C) 25; D)

25

2
; E) 5; N) Ne znam.

2. Ako je z =
2 + i

1− i
+

3− 4i

1 + i
; i2 = −1, onda je Rez jednak:

A) 2; B) −2; C) −1; D) 1; E) 0; N) Ne znam.

3. Nakon poskupǉeǌa od 10% cena sveske iznosi 825 dinara. Prvobitna cena sveske iznosila je:

A) 750 dinara; B) 693 dinara; C) 695 dinara; D) 725 dinara; E) 715 dinara; N) Ne znam.

4. Ako je f(x− 2) =
x− 1

x+ 1
; x ̸= −1, onda je f(1) jednako:

A) 4; B)
1

2
; C) 2; D)

1

3
; E) −4; N) Ne znam.

5. Ako je a ̸= 0 i a ̸= 1, onda je izraz
2a2 − 2a+ 1

a2 − a
+

a

1− a
− 1 identiqki jednak izrazu:

A) 1; B)
1

a+ 1
; C) −a; D) −1

a
; E) a− 1; N) Ne znam.

6. Vrednost izraza 4
2 log2

4
√
3
jednaka je:

A) 1; B) 3; C) 4; D) 5; E) 2; N) Ne znam.

7. Neka je P (x) = x4 + ax2 + bx + 24; a, b ∈ R. Ako je polinom P deǉiv polinomom x2 + 4x + 4, onda je
vrednost izraza b2 − a2 jednaka:

A) 100; B) 45; C) 28; D) 24; E) 32; N) Ne znam.

8. Zbir svih realnih rexeǌa jednaqine
x2 + 4x+ 1

x
+

3x

x2 + 4x+ 1
= 4 jednak je:

A) −4; B) −2; C) −1; D) 0; E) −3; N) Ne znam.



9. Rastojaǌe taqke A(9,−10) od centra kru�nice x2 + y2 − 6x+ 4y − 12 = 0 jednako je:

A) 9; B) 7; C) 6; D) 10; E) 8; N) Ne znam.

10. Broj rexeǌa nejednaqine
(
1

5

)|x−1|

>
1

125
koja su celi brojevi je:

A) 3; B) 4; C) ve�i od 5; D) 2; E) 5; N) Ne znam.

11. Proizvod svih realnih rexeǌa jednaqine xlog3 x = 9x je:

A) 27; B) 1; C)
1

3
; D) 3; E) 9; N) Ne znam.

12. Zbir svih celobrojnih vrednosti parametra m za koje je nejednakost
2x2 + (m− 3)x+ 2

x2 − x+ 1
⩽ 3 taqna

za svako x ∈ R jednak je:

A) 1; B) 0; C) −1; D) 2; E) −2; N) Ne znam.

13. U aritmetiqkom nizu a1, a2, a3, . . . je a3 − 3a5 = −52 i a4 = 12. Ako je zbir prvih n qlanova tog niza
jednak −6, onda je proizvod n · an jednak:

A) 48; B) 35; C) −6; D) 20; E) 15; N) Ne znam.

14. U trouglu ABC je ∢C = 60◦ i |AC| : |BC| = 2 : 1. Odnos du�ina |AB| : |BC| tog trougla jednak je:

A)
√
3 : 1; B) 2 : 1; C)

√
5 : 1; D)

√
5 : 2; E)

√
2 : 1; N) Ne znam.

15. Vrednost izraza sin
7π

4
+ cos

17π

4
+ tg

21π

4
je:

A) 1; B) 1−
√
2

2
; C) 1 +

√
2; D) 1 +

√
2

2
; E) 1−

√
2; N) Ne znam.

16. U razvoju
(
1− 5

√
2
)n

, n ∈ N, zbir svih binomnih koeficijenata jednak je 2048. Broj qlanova u tom
razvoju koji nisu celi brojevi je:

A) 7; B) 9; C) 10; D) 11; E) 8; N) Ne znam.

17. Broj svih permutacija slova reqi BEOGRAD u kojima slova B i G nisu ni na prvom, ni na
posledǌem mestu, jednak je:

A) 240; B) 1440; C) 2400; D) 1200; E) 480; N) Ne znam.

18. Zbir najve�eg negativnog i najmaǌeg pozitivnog rexeǌa jednaqine (cos 2x+ sin 2x)
2
= 1 + sin 2x

jednak je:

A) 0; B)
π

2
; C) π; D)

2π

3
; E) −2π

3
; N) Ne znam.

19. Du�ina ivice osnove prave pravilne trostrane piramide jednaka je du�ini visine te piramide.
Odnos povrxina osnove i jedne boqne strane date piramide jednak je:

A)
√
11 : 3; B) 2 :

√
13; C) 3 :

√
13; D)

√
13 : 2; E)

√
11 : 2; N) Ne znam.

20. Du�ina hipotenuze AB pravouglog trougla ABC jednaka je 10 cm, a jedan unutraxǌi ugao trougla
jednak je 60◦. U dati trougao upisan je pravougaonik maksimalne povrxine tako da je taqka C
jedno teme pravougaonika. Povrxina tog pravougaonika (u cm2) je:

A) 8
√
3; B) 10; C) 12; D) 6

√
3; E)

25

4

√
3; N) Ne znam.


